

C28

家装正当时

巧手布置男童房

打造冷色清爽帅气调

每个男孩都有一个英雄梦,像苹果绿、海军蓝等明亮鲜艳的颜色,有助于培养开朗积极向上的个性。冷调的颜色,潜移默化中,也会让男孩子变得更加干净清爽

3-6岁 性格与智力同步开发

这个阶段的男孩,一般都调皮好动,关注周围的一切事物,因此男孩房在设计上应着重于趣味感和力感的表现。另外他们喜欢童话故事,也善于模仿,所以健康正面的卡通主题有助于父母以正面的信息引导儿童,在房间设计上,可以选择一些主题健康、性格鲜明的卡通形象作为空间的主题。此外,形象式的设计风格可以增强孩子对图形的感知。

适当选择一些具有游戏功能和趣味性的家具,可以培养孩子的灵活性、平衡力。配置一张架空床,上下床的时光也可以满足孩子好动的特性,而且还能锻炼孩子身体的协调能力和活动能力。床下可以设计成游戏区域,设计一些适合男孩的室内运动和游戏项目,如



攀爬的设施等,培养儿童的冒险精神和勇气;或者在房间中划出一个专门给孩子画画的区域,设计方便清洗的墙面和家具,让孩子尽情地发挥创造力。父母尽量不要对孩子创意的发挥进行限制。

这个年龄阶段的小朋友对色彩比较敏感,明亮鲜艳,有助于培养开朗个性。家具的安全性是此阶段需要特别关注的。家具的无毒表面处理,不带棱角的防撞设计,柔软而方便清洗的面料,都可以降低男孩在游戏过程中受伤的可能性。

6-10岁 学习与娱乐兼备

从6岁开始,孩子逐渐进入学龄阶段,因此,这个年龄层儿童的空间设计要开始考虑结合学习区域。比如说,同样是一个有架空床的房间,床下的游戏区域就可以改造成学习区域,另外,因为孩子学习用的书本以及杂物会渐渐多起来,还要考虑增加一定储物空间,这个阶段不宜给孩子过大的压力,因此房间还要保持一定的娱乐功能,如可以在房间设置一个制作手工玩具的空间,可以培养孩子的动手能力,也可以培养孩子的兴趣。

这个年龄段的男孩开始逐渐产生性别意识。因此,空间与家具的布置应符合男孩的心理特点。家具线条要比较硬朗,符合男孩子性格,在饰品方面可以选择“一些比较受男孩欢迎的英雄人物主题,布置要相对的独立,旨在培养男孩子的“男子汉”精神;同时,由于这个阶段孩子的身高变化比较大,所以在选择家具时可以考虑一些可调节高度的书桌或椅子。

色彩方面,考虑到这个阶段孩子的好动性格,一般不宜设置太过鲜艳的颜色,以防孩子读书时静不下心来。房间的主色调可以考虑选用浅蓝、浅黄、米白等比较柔和、中性的颜色。

儿童家具选择有窍门

1.造型

家具的造型对儿童性格有一定矫正作用。有人通过试验证明,性格软弱,过于内向的孩子,宜选用造型略显粗犷、棱角分明、色彩对比强烈的家具;而对于性格太暴躁的儿童,采用线条柔和、色调淡雅的家具,则有助于塑造健康的心态。

编辑提醒:对造型的选择除了根据喜好还考虑它对性格的影响。

2.空间

儿童房的家具宜少而精,给孩子留出充分的活动空间。儿童家具一般指床、写字台、架柜、椅子等。如果将这些单件家具连成一体还可节省面积。目前市场上就有一种床和写字台连成一体的组合家具,其上部为床,下部为写字台,床的一端设有小扶梯,很有童话情趣的巧妙性。同时还应该考虑到孩子们喜欢变化的特点,家具不妨选择易移动、组合性高的,方便他们随时重新调整空间,有助于增加孩子想像的空间。

编辑提醒:尽量利用多功能的组合家具,以充分的机动性适应儿童的成长变化。



(王崇杰)

3.功能

为孩子选择家具的时候,要充分考虑到功能与孩子的年龄和体型配备,注意多功能性及合理性。比如写字台的椅子最好能调节高度,因为,孩子若长期使用高矮不合适的桌椅,会造成驼背、近视、脊柱侧弯等多种疾病,影响儿童的正常发育,不能调节的要注意家具的尺度要与人的身高度配合。给孩子选择的组合柜最好选择下部设计成玩具柜、书柜、书桌,而上部为装饰宴会间和贮藏空间的类型。床可以选择贮藏箱式节省空间,也可以选择上下床。

编辑提醒:功能选择一定要注意孩子的身体健康需求。

华浔品味装饰
HUAXUN TASTE DECORATION | 龙年家装

百城千店大联动

一烟台

孝心 爱心 关心
华浔装修更省心



时间: 5月28日--6月28日 地点: 芝罘区海港路25号阳光100A座28楼



www.hxdec.com

全国住宅装饰装修行业知名品牌企业
中国住宅装饰装修行业AAAAA诚信企业
中国装饰业质量服务信得过企业

品味热线: 0535-6582862
全国统一热线: 400-628-1968